

НАУКОВА РОБОТА КАФЕДРИ

З 2009 року працівниками, аспірантами та співшукачами кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького захищено 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук та 10 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук.

Заплановано та виконується 2 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук (доц. Матолінець Н.В. на тему “Волемічна підтримка та нутритивне забезпечення в комплексі інтенсивної терапії пацієнтів з політравмою”, термін виконання: 2018-2022 рр.”; доц. Філик О.В. на тему “Клініко-фізіологічне обґрунтування процесу відлучення від штучної вентиляції легень у дітей з різними формами дихальної недостатності”, термін виконання: 2018-2022 рр.), 10 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук (асистенти Василів М.С., Ільчишин О.Я., Мерза Р.О., Мрочко Ю.В., Колупаєв О.В., Садова-Чуба З.Т., Туркевич О.М., Щуровська І.П., заочні аспіранти Мигаль І.І., Перова-Шаронова В.М.).

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЙ ТА НАПРЯМКИ НАУКОВОЇ РОБОТИ

Підгірний Ярослав Михайлович, д.м.н., професор

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Окисний метаболізм нирок у хворих на гостру ниркову недостатність”. Спеціалізована Вчена рада Д.03.02.02 при Дніпропетровській медичній академії, 1994 рік.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему: “Екстракорпоральна детоксикація та її місце в лікуванні синдрому поліорганної недостатності”. Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при Дніпропетровській державній медичній академії, 2009 рік.

Напрямки наукової роботи: анестезіологічне забезпечення оперативних втручань та інтенсивна терапія в акушерстві, інтенсивна терапія сепсису, регіонарна анестезія, шок - клініко-патологічні аспекти інтенсивної терапії, респіраторна терапія, політравма.

Фесенко Володимир Сергійович, д.мед.н., професор

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: "Корекція водних секторів організму в інтенсивній терапії пізнього токсикозу вагітності". Кандидатська захищена у Харкові, спецраді Українського інституту удосконалення лікарів, 1989 рік.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему: “Топографоанатомічне і клінічне обґрунтування підвищення ефективності та безпечності регіонального знеболювання (клініко-експериментальне дослідження)”. Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при Дніпропетровській державній медичній академії, 2010 рік.

Фесенко Улболган Абдулхамітівна, д.мед.н., професор

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Анестезія на основі пропофолу в дитячій щелепно-лицьовій хірургії” захищена в грудні 2001 року.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему: “Періопераційні когнітивні дисфункції у дітей: анестезіологічні фактори ризику, методи запобігання (клініко-експериментальне дослідження)”, 2011 рік.

Напрямки наукової роботи: анестезіологія, дитяча анестезіологія, лікування болю, інтенсивна терапія черепно-мозкової травми, електролітні дисбаланси.

Вербовський Роман Михайлович, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Підтримання адекватної гемодинаміки за допомогою регуляції “післянавантаження” у кардіохірургічних хворих, оперованих в умовах штучного кровообігу”, Український інститут удосконалення лікарів, м. Харків, 1988 рік.

Гарбар Мирослава Орестівна, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: „Взаємозв’язок між системним запаленням, варіабельністю серцевого ритму та міокардіальною функцією при гострому інфаркті міокарда” за спеціальністю 14.01.11 – кардіологія, 2011 рік.

Іванюшко Олена Василівна, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Клініко-біохімічне обґрунтування інтенсивної терапії тяжкої черепно-мозкової травми, поєднаної з переломами кісток кінцівок”, Донецьк, 2009 рік,.

Напрямки наукової роботи: ендокринні зміни при тяжких ураженнях мозку, альтерація електролітів та кислотно-основного стану.

Матолінець Наталія Василівна, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Інтенсивна терапія та попередження маніфестації синдрому системної запальної відповіді у хворих з множинною травмою”, 2012 рік.

Міщук Володимир Ростиславович, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Антибіотикопрофілактика гнійно-септичних ускладнень у дітей раннього віку при абдомінальних операційних втручаннях”, 2011 рік, Київ.

Напрямки наукової роботи: респіраторна підтримка у дітей, післяопераційне знеболення, нутритивна підтримка, сепсис.

Філик Ольга Володимирівна, к.мед.н., доцент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Зміни гемостазу та їх корекція у дітей з сепсисом”. Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при ДЗ “Дніпропетровська медична академія МОЗ України”, 2014 рік.

Напрямки наукової роботи: відлучення від штучної вентиляції легень у дітей з різними формами дихальної недостатності, зміни в системі гемостазу у дітей з поліорганною дисфункцією, нутритивна недостатність.

Закотянський Олег Петрович, к.мед.н., асистент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Оптимізація критеріїв тяжкості та інтенсивної терапії у пацієнтів з печінковою дисфункцією”. Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при ДЗ “Дніпропетровська медична академія МОЗ України”, 2014 р.

Напрямки наукової роботи: оцінка порушення дофамінергічної та холінергічної функції у пацієнтів з черепно-мозковою травмою, питання респіраторної терапії у пацієнтів з внутрішньочеревною гіпертензією.

Павленко Ірина Андріївна, к.мед.н., асистент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: "Механізми саногенезу при інфузійній терапії тяжкої черепно-мозкової травми" за спеціальністю 14.03.04 - патологічна фізіологія, Чернівці, 2014 рік.

Світлик Юлія Орестівна, к.мед.н., асистент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Вплив епідуральної анестезії на функціональний стан міокарда у пацієнтів з ішемічною хворобою серця”, Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при Дніпропетровській державній медичній академії, 2016 рік.

Напрямки наукової роботи: особливості вегетативної регуляції серцевої діяльності, порушення ритму і провідності серця, зміни електрокардіографічних показників,

коригований інтервал QT (QTc) та дисперсія інтервалу QT (QTd), функціональний стан міокарда, ефективність метаболічної терапії.

Яечник Олег Романович, к.мед.н., асистент

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему: “Інтенсивна терапія синдрому гастро-інтестинальної дисфункції у пацієнтів з черепно-мозковою травмою, поєднаною з травмою кісток скелету”. Спеціалізована Вчена рада Д.08.601.01 при ДЗ “Дніпропетровська медична академія МОЗ України”, 2017 рік.

Напрямки наукової роботи: корекція гастроінтестинальної дисфункції у пацієнтів з політравмою.

Василів Марта Степанівна, асистент.

Запланована та виконується дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою: “Зміни гемостазу та їх корекція у кардіохірургічних хворих, оперованих в умовах глибокої гіпотермії”.

Напрямки наукової роботи: гемостаз, гостра післяопераційна анемія, аутогемотрансфузія, глибока гіпотермія.

Ільчишин Олеся Ярославівна, асистент

Запланована та виконується дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою: “Обґрунтування методів діагностики та інтенсивної терапії хворих з первинним ушкодженням гіпоталамо-гіпофізарної системи головного мозку травматичного генезу”. Термін виконання: 2017-2021 рр.

Колупаєв Олександр Віталійович, асистент

Запланована та виконується дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою: “Оптимізація інтраопераційної реінфузії аутологічної еритроцитарної маси”.

Напрямки наукової роботи: геморагічний шок, масивна крововтрата, методики кровозбереження.

Садова-Чуба Зоряна Тарасівна, асистент

Запланована та виконується дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою: “Катетер-асоційована інфекція сечових шляхів у дітей, які знаходяться у критичному стані: діагностика, профілактика та лікування”.

Напрямки наукової роботи: інфекції сечовидільної системи та їх інтенсивна терапія, методи забезпечення прохідності сечовивідних шляхів у дітей.

Туркевич Остап Маркович, асистент

Запланована та виконується дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за темою: “Респіраторна терапія у пацієнтів з ожирінням при лапароскопічних операціях”.